
 

Protokoll fört vid BK-Nabbens Årsmöte 

Blåsut 

11 06 04 

____________________________________________________ 

 

 
1 Årsmötet öppnas 

Ordförande Ove Hasselgren öppnade mötet och hälsade samtliga varmt välkomna 

 

2 Frågan om Årsmötets behöriga utlysande  

Mötet fastslog att årsmötet var utlyst i enlighet med vad som föreskrivits 

 

3 Val av ordförande och sekreterare för mötet 

Mötet valde sittande Ove Hasselgren som ordförande och Anika Leim som sekreterare 

 

4 Val av två justerare och tillika rösträknare 

Mötet valde Stig Wahlbäck och Roger Johnson som justerare och tillika rösträknare  

 

5 Upprättande av en närvarolista och röstlängd 

En närvarolista skickades runt för påskrift, antalet närvarande uppgick till tretton personer. 

Närvarolista finns med som bilaga till protokollet.  

 

6 Fastställande av dagordningen 

Årsmötet godkände dagordningen. 

 

7 Verksamhetsberättelse samt resultat och balansräkning för det senaste året  

Verksamhetsberättelsen för året 2010 presenterades, årsmötet beslöt att lägga den till 

handlingarna. Kassören redogjorde för resultat och balansräkning för det gångna året. 

Resultaträkningen godkändes och lades till handlingarna.  

 

8 Revisorernas berättelse 

Revisonsberättelsen, som rekommenderade att ge styrelsen ansvarsfrihet, lästes upp och 

godkändes av årsmötet 

 

9 Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen samt fastställande av balansräkningen 

Mötet beslöt att ge styrelsen ansvarsfrihet. 

 

10 Val av ordförande, kassör, och vice ordförande i styrelsen för en tid av ett eller två år 

Thomas Lundberg började med att på styrelsens vägnar särskilt tacka Ove Hasselgren som 

ställt upp som adjungerad ordförande då valberedningen till årsmötet 2010 inte lyckats hitta 

en efterträdare till Erik Lindeberg.  

 

Valberedningens förslag presenterades av Torsten Selling som tyvärr inte hittat någon till 

uppdraget som kassör efter avgående Bengt Höglenius. Efter en diskussion erbjöd sig dock 

Bengt att fortsätta som kassör i ytterligare ett år förutsatt att styrelsen avgränsar hans 

ansvarsområde till att gälla räkningar, bokföring mm. Fördelning av båtplatser, 

båtplatsavgifter mm får läggas på annan styrelseledamot.  



Styrelsen godkänner uppdelningen.  

 

Val av ordförande, kassör och vice ordförande: 

Ordförande Ove Hasselgren 1 år kvar 

Kassör Bengt Höglenius omval 1 år 

Vice ordf Thomas Lundberg 1 år kvar 

 

11 Val av ledamöter och suppleanter i styrelsen 

Sekreterare Anika Leim  1 år kvar 

Ledamot Jokke Palossari 1 år kvar 

Ledamot Tommy Nermander omval 2 år 

Ledamot  Håkan Mattsson nyval 2 år 

 

Suppleant Måns Wiberg  omval 1 år 

Suppleant Tommy Sandgren omval 1 år 

Suppleant Vakant 

 

12 Val av två revisorer och två revisorsuppleanter   

Ordinarie revisor Viktor Castro  omval 1 år  

Ordinarie revisor Christer Lindeberg  nyval 1 år 

 

Revisorssuppleant Doris Piper  omval1 år  

Revisorssuppleant Sven Ribba   nyval 1 år 

 

13 Val av ledamöter i valberedningen 

Efter en diskussion om vikten av en fulltalig valberedning, beslutade mötet att styrelsen i BK-

Nabben framgent tar fram förslag på en valberedning som arbetar löpande under året   

Mötet gör ett omval av Torsten Selling på ytterligare ett år. Styrelsen söker intresserade till de 

två återstående vakanta platserna i valberedningen.   

 

14 Behandling av inkomna motioner 

Inga motioner har inkommit till styrelsen.  

 

15 Styrelsens förslag 

Styrelsen föreslår klippning av Kanalen mot Örarna vid två tillfällen, år 2011 och år 2012. 

Bakgrunden till beslutet är att vår hamnbassäng under de senaste åren har fått en sämre 

vattenkvalitet som stört båtlivet samt fiske från våra bryggor. Vi vill därför förbättra 

vattengenomströmningen i hamnbassängen genom att klippa vassen i kanalen mot Örarna. 

Styrelsen har arbetat med frågan tillsamman med Långsands Samfällighetsförening samt 

Älvkarleby Kanotklubb. 

Offert finns från företag på 2 x 20 000 kr. 

En uppgörelse mellan föreningarna bygger på att  BK-Nabben står för 15 000 kr och ÄKK för 

5 000 kr år 2011. 

LSF står för 15 000 kr och ÄKK 5 000 kr år 2012. 

Mötet godkänner styrelsens förslag! 

Klippningen, som redan har godkänts av Länsstyrelsen i Uppsala, kommer även att tas upp för 

ett beslut på Långsands Samfällighetsförenings Årsmöte.  

 

16 Fastställande av årsavgifter (medlems och båtplatsavgifter) 

Styrelsen föreslår samma avgifter som tidigare; 



 Medlemsavgift    100 kr 

 Båtplatsavgift    400 kr 

 Båtplatsavgift för icke boende i L-sand 600 kr 

 Rampavgift    250 kr 
 

17 Övriga ärenden som styrelsen vill informera om  

 Styrelsen har tillsammans med Långsands Samfällighetsföreningen skrivit ett förslag 

på vad BK-Nabben  

respektive LSF ekonomiskt ska ansvara för. Leif Gelin och Ove Hasselgren har av 

LSF fått i uppdrag att dokumentera vilka långsiktiga planer vi har för hamnen. 

 A-bryggan behöver repareras, avsatt i budget 20 000 kr i år för reparation av den fasta 
delen. Nästa steg i upprustning av flytdelen som kommer att kosta betydligt mer. 

 Det finns indikationer på att inseglingsrännan har förändrats efter vår muddring. För 
att få fakta i frågan kommer vi att årligen mäta djup och bredd på rännan. 

 

18 Mötets frågor och funderingar 

 Mötet efterlyste en Hamnkapten som man vid behov kan vända sig till för att få hjälp.  

 

 Mötet önskar bättre information och anslag runt aktivitetsdagar mm. 

 

19 Mötet avslutas 

 

 

Sekreterare   Ordförande 

 

................................................ ..................................................... 

Anika Leim   Ove Hasselgren 

 

 

Justerare   Justerare 

 

........................................................ .................................................. 

Stig Wahlbäck  Roger Johnson 


